Serie

Articolo 710000

RADIAMONT F/F

\Y

T A LUFT

Valvola a sfera in tre pezzi, a passaggio totale.

Articolo distribuito da:
TECNODISTRIBUZIONE S.r.l.

Via Nataloni, 27 - 47922 Rimini (RN) — Italy
Tel.: +39 0541 790808 Fax:+39 0541 790144
E-mail: td@tecnodistribuzione.it
www.tecnodistribuzione.it

17

i
11
10 = _"E
! : CFaM |
i=
- I -
13 - = L -

0
— 3

DM
150 74 - UNI EN 102281 - Rp

-

Limiti di temperatura: -20° +160° - Temperature range: -20° +160° Vuoto: 10-3 torr. - Vacuum: 10-3 torr.

POS. DENOMINAZIONE MATERIALE - MATERIALS- MATERIAUX - WERKSTOFF- MATERIAL N°P

1 CORPO A351-CF8M 1

2 MANICOTTO A351-CF8M 2

3 SFERA A182-F316 / A351-CF8M 1

4 GUARNIZIONE SFERA P.T.F.E. 2

5 GUARNIZIONE P.T.F.E. 2

6 RONDELLA ASTA P.T.F.E. 1

7 O-RING FKM (VITON®) 1

8 GUARNIZIONE ASTA P.T.F.E. 1

9 BUSSOLA PREMIGUARNIZIONE INOX AlISI 303 (1/4" - 2") CARBON STEEL (2"1/2 - 3"- 4") 1

10 RONDELLA MEZZOGIRO INOX AlIS| 430 (1/4" - 2") CARBON STEEL (2'1/2-3"-4") 2-1

11 MOLLA A TAZZA CARBON STEEL (2"1/2 - 3" - 4") 2

12 DADO A182-F304 (1/4" - 2") CARBON STEEL (2"1/2 - 3"- 4") 2

13 TIRANTE CORPO INOX AlISI 304 (1/4" - 2") CARBON STEEL (2'1/2 - 3"- 4") 4-6

14 RONDELLA INOX AlIS| 304 (1/4" - 2") CARBON STEEL (2"1/2 - 3"- 4") 4-6

15 DADO INOX AlIS| 304 (1/4" - 2") CARBON STEEL (2'1/2 - 3"- 4") 4-6

16 ASTA A182 - F316 1

17 LEVA INOX AlSI 430 (1/4" - 2") CARBON STEEL (2"1/2-3"-4") 1

g:IZSlEJRA DN | BOX | SW | X BW W | L Ch R P A © T E|F |N B Kv PN | Kg

1/4" 8 10 - - - - 11 57 | OT.22 {11050 |35 |135)9 8 |5 |- - 55 64 | 0,28

3/8" 10 | 10 18,2 | 9,5 17,1 | 12,48 11,4 | 57 | OT.22 | 11050 |35 | 135] 9 8 |5 |- - 8,5 64 | 0,27

1/2" 15 | 6 224195 | 213 | 15,76 15 65 | OT.27 | 131 | 64 | 47 | 15 10 107 |36 |6 19,2 64 | 0,50

3/4" 20 | 5 27,7 | 11,1 | 26,7 | 20,96 163 | 76 | OT.32 | 131 | 68 | 52 | 16 10 10| 7 |42 |55 35,0 40 | 0,70

1" 25 | 2 345 | 12,7 | 334 26,64 19,1 1 92 | OT.41 | 174 | 79 | 60 195 | 125 | 12| 8 | 42 6 64,5 40 | 1,20

1'V4 32 |4 432 | 143 | 422 | 3508 | 21,4 | 106 | OT.50 | 174 | 83 | 64 | 195 | 125|128 |42 |55 1038 | 25 | 1,70

1"1/2 40 | 2 495 | 159 | 483 | 4094 | 21,4 | 116 | OT,55 | 250 | 100 | 79 | 24 165 16 | 10 | 50 | 6,5 1740 | 25 | 2,50

2" 50 |2 62 17,5 | 60,3 | 52,48 | 25,7 | 136 | OT.70 | 250 | 107 | 86 | 24 165 16 | 10| 50 | 6,5 301,3 | 25 | 3,90

2"1/2 65 |1 76,5 | 20 73 62,68 | 30,2 | 153 | @90 321 | 126 | 103 | 28 18 20 14|70 | M8 | 5457 | 16 | 8,15

3" 80 1 89,5 | 20 88,9 77,92 33,3 | 180 | @105 | 321 | 137 | 114 | 28 18 20 | 14 | 70 M8 | 872,5 16 | 12,80 1

4" 100 | 1 115 | 20 114,3 | 102,26 | 39,3 | 217 | @130 | 381 | 156 | 137 | 34,5 | 22 24| 18 | 102 | M10 | 1363,3 | 16 | 21,50
Tecnodistribuzione S.r.lI. = Via Nataloni, 27 — 47900 Rimini (RN) Italy Email : td@tecnodistribuzione.it



Serie

Articolo 711000

w| VY

T A LUFT

RADIAMONT .SW (SOCKET WELD)

Valvola a sfera in tre pezzi, a passaggio totale.

Artigolo distribuito da:
TECNODISTRIBUZIONE S.r.I.

Via Nataloni,27 - 47922 Rimini (RN) - Italy
Tel.: +39 0541 790808 Fax:#39 0541 790144
E-mail: td @tecnodistribuzione. it
www.tecnodistribuzione.it

- H L
E
8 = ¢
1
G 16 7 ,;G
7 1
ke
]
I - i ]
—rw
o M
! =N
= Ch
' 89
ekl
r | CFoM e
T 1 2
138
m
. . ;
1sX1aals)v)(2)(1s —-_— = -

Limiti di temperatura: -20° +160° - Temperature range: -20° +160° Vuoto: 10-3 torr. - Vacuum: 10-3 torr.

POS. DENOMINAZIONE MATERIALE - MATERIALS- MATERIAUX - WERK STOFF- MATERIAL N°P

1 CORPO A351-CF8M 1

2 MANICOTTO A351-CF8M 2

3 SFERA A182-F316 / A351-CF8M 1

4 GUARNIZIONE SFERA P.T.F.E. 2

5 GUARNIZIONE P.T.F.E. 2

6 RONDELLA ASTA P.T.F.E. 1

7 O-RING FKM (VITON®) 1

8 GUARNIZIONE ASTA P.T.F.E. 1

9 BUSSOLA PREMIGUARNIZIONE INOX AlISI 303 (1/4" - 2") CARBON STEEL (2'1/2 - 3"- 4") 1

10 RONDELLA MEZZOGIRO INOX AlSI 430 (1/4" - 2") CARBON STEEL (2"1/2-3"-4") 2-1

11 MOLLA A TAZZA CARBON STEEL (2"1/2- 3" - 4") 2

12 DADO A182-F304 (1/4" - 2") CARBON STEEL (2"1/2 - 3"- 4") 2

13 TIRANTE CORPO INOX AlISI 304 (1/4" - 2") CARBON STEEL (2'1/2 - 3"- 4") 4-6

14 RONDELLA INOX AlISI 304 (1/4" - 2") CARBON STEEL (2'1/2 - 3"- 4") 4-6

15 DADO INOX AlISI 304 (1/4" - 2") CARBON STEEL (2'1/2 - 3"- 4") 4-6

16 ASTA A182 - F316 1

17 LEVA INOX AlSI 430 (1/4" - 2") CARBON STEEL (2"1/2-3"-4") 1
gIZSéJRA DN | BOX | SW | X BW | W | L Ch R P A C T E|F |N B Kv PN | Kg
1/4" 8 10 - - - - 11 57 | OT.22 111050 |35 |135]9 8 |5 |- - 54 64 | 0,28
3/8" 10 | 10 182 |95 1171 11248 114 )57 | OT.22 11050 |35 [135]|9 8 |5 |- - 6 64 | 0,27
1/2" 15 | 6 224195 1213 1576 | 15 65 | OT.27 | 131|164 | 47 | 15 10 107 136 |6 16,3 | 64 | 0,50
3/4" 20 |5 27,7 1111|267 | 2096 | 163 | 76 | OT.32 ) 13168 |52 | 16 10 1007 |42 |55 | 295 |40 |0,70
1 25 |2 345 1127|334 | 2664 19192 JOTA41 174|799 |60 |1951125112|8 |42 |6 43 40 | 1,20
1"U4 32 |4 432 | 143 | 422 | 3508 | 214|106 | OT50| 174 |83 |64 |195)125(12)18 |42 |55 |89 25 | 1,70
1'1/2 40 | 2 4951 159 | 483 4094 214 ) 116 ) OT,55 ) 250 | 100 | 79 | 24 165|161 101 50 |65 | 230 |25 | 250
2" 50 |2 62 17,5 1 603 | 5248 | 257 | 136 | OT.70 | 250 | 107 | 86 | 24 16,5116 | 10| 50 |65 | 265 |25 | 3,90
2'12 65 |1 76,5 | 20 73 62,68 | 30,2 | 153 | @90 321 | 126 | 103 | 28 18 20| 14170 | M8 | 540 | 16 | 8,15
3" 80 |1 89,5 | 20 889 | 7792 | 333|180 | @105 | 321 ) 137 | 114 | 28 18 20| 143170 J M8 | 873 | 16 | 12,80
4" 100 | 1 115 | 20 114,3 | 102,26 | 39,3 | 217 | @130 | 381 | 156 | 137 | 34,5 | 22 241 18 | 102 | M10 | 1390 | 16 | 21,50

Tecnodistribuzione S.r.l. — Via Nataloni, 27 - 47900 Rimini (RN) Italy

Email : td@tecnodistribuzione.it




Serie

Articolo 712000

w| VY

T A LUFT

RADIAMONT BW (BUTT WELD)

Valvola a sfera in tre pezzi, a passaggio totale.

Artigalo distribuito da
TECNODISTRIBUZIONE S.r.l.

Via Nataloni,27 - 47922 Rimini (RN) = Italy
Tel.: +39 0541 790808 Fax:#39 0541 790144
E-mail: td@tecnodistribuzione.it
www.tecnodistribuzione.it

oM

SALDANE BI TESTA
BUTT WELD

Limiti di temperatura: -20° +160° - Temperature range: -20° +160° Vuoto: 10-3 torr. - Vacuum: 10-3 torr.

POS. DENOMINAZIONE MATERIALE - MATERIALS- MATERIAUX - WERKSTOFF- MATERIAL N°P

1 CORPO A351-CF8M 1

2 MANICOTTO A351-CF8M 2

3 SFERA A182-F316 / A351-CF8M 1

4 GUARNIZIONE SFERA P.T.F.E. 2

5 GUARNIZIONE P.T.F.E. 2

6 RONDELLA ASTA P.T.F.E. 1

7 O-RING FKM (VITON®) 1

8 GUARNIZIONE ASTA P.T.F.E. 1

9 BUSSOLA PREMIGUARNIZIONE INOX AlISI 303 (1/4" - 2") CARBON STEEL (2"1/2 - 3"- 4") 1

10 RONDELLA MEZZOGIRO INOX AlISI 430 (1/4" - 2") CARBON STEEL (2"1/2-3"-4") 2-1

11 MOLLA A TAZZA CARBON STEEL (2'1/2 - 3" - 4") 2

12 DADO A182-F304 (1/4" - 2") CARBON STEEL (2"1/2 - 3"- 4") 2

13 TIRANTE CORPO INOX AlISI 304 (1/4" - 2") CARBON STEEL (2'1/2 - 3"- 4") 4-6

14 RONDELLA INOX AlISI 304 (1/4" - 2") CARBON STEEL (2'1/2 - 3"- 4") 4-6

15 DADO INOX AlISI 304 (1/4" - 2") CARBON STEEL (2'1/2 - 3"- 4") 4-6

16 ASTA A182 - F316 1

17 LEVA INOX AlSI 430 (1/4" - 2") CARBON STEEL (2"1/2-3"-4") 1
g IZSéJ R DN | BOX | SW | X BW W | L Ch R P A © T E|F |N B Kv PN | Kg
1/4" 8 10 - - - - 11 57 | OT.22 | 110§ 50 |35 |135] 9 8 |5 |- - 54 64 | 0,28
3/8" 10 | 10 182195 | 171 | 1248 | 114 )57 | OT.22|110|50 |35 | 135]9 8 |5 |- - 6 64 | 0,27
1/2" 15 | 6 22,4195 | 21,3 15,76 15 65 | OT.27 | 131 | 64 | 47 | 15 10 1017 |36 |6 16,3 | 64 | 0,50
3/4" 20 |5 27,7 11111267 |209 |163| 76 | OT.32)131)168 |52 |16 10 10| 7 42 155 29,5 | 40 | 0,70
1" 25 |2 345 | 12,7 | 334 | 26,64 191192 | OTA41 | 174|179 |60 |195|125|12|8 |42 |6 43 40 | 1,20
1'V4 32 |4 432 | 14,3 | 42,2 35,08 21,4 | 106 | OT.50 | 174 | 83 | 64 | 195 | 125|128 |42 |55 89 25 | 1,70
1"'1/2 40 | 2 4951159 | 483 | 4094 | 214 116 ) OT,55 | 250 | 100 | 79 | 24 165 | 16 | 10| 50 | 6,5 230 | 25 | 2,50
2" 50 |2 62 17,5] 60,3 | 5248 | 25,7 | 136 | OT.70 | 250 | 107 | 86 | 24 16,5 | 16 | 10§ 50 | 6,5 265 | 25 | 3,90
2"1/2 65 |1 76,5 | 20 73 62,68 | 30,2 | 153 | @90 321 | 126 | 103 | 28 18 201470 | M8 | 540 | 16 | 8,15
3" 80 |1 89,5 | 20 889 | 77,92 33,3 | 180 | @105 | 321 | 137 | 114 | 28 18 20| 14| 70 M8 | 873 | 16 | 12,80
4" 100 | 1 115 | 20 114,3 | 102,26 | 39,3 | 217 | @130 | 381 | 156 | 137 | 34,5 | 22 24118 | 102 | M10 | 1390 | 16 | 21,50

Tecnodistribuzione S.r.l. — Via Nataloni, 27 = 47900 Rimini (RN) Italy Email : td@tecnodistribuzione.it






